
Butterfly от Lajaco Knit 

Пуловер вяжется сверху вниз. 

РАЗМЕРЫ 

1 (XS) 2 (S) 3 (M) 4 (L) 5 (XL) 6 (2XL) 

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 

Обхват груди: 80, 86, 95, 103, 115, 127 см 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

Sesia Vivienne (70% мохер, 30% шёлк, 25г/210 м) 6, 6, 7, 8, 8, 9, 10 мотков, 1260, 1260, 1470, 
1680, 1680, 1890, 2100 м 
+ 
Sesia Baby Alpaca (100% альпака, 50г/150м) 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14 мотков, 1050, 1200, 1350, 1500, 
1650, 1800, 2100 м

Совместные переводы вязание МК

https://t.me/+J0dHVUo-BkkwZDYy


СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 

Спицы 3.15 мм и 3.75 мм 

Примечание переводчика: ни разу не встречала упоминания спиц 3,15 мм, но в данном 
описании здесь и при выполнении горловины указаны именно 3.15, а при вязании нижней 
резинки и манжет 3,25 мм, которые не указаны здесь, возможно это опечатка. 

Крючок 3.25 мм 

Маркеры 

ПЛОТНОСТЬ 

28 п = 10 см в лицевой глади 

ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 

ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов. Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
(ЛС) – лицевая сторона. 
(ИС) – изнаночная сторона. 
Жгуты из 2 петель без вспомогательной спицы 

С наклоном влево 
Провязать 2-ую петлю лицевой за заднюю стенку, не снимая со спицы провязать лицевой 
первую петлю. Снять обе петли со спицы. 

С наклоном влево 
Провязать 2-ую петлю лицевой за переднюю стенку, не снимая со спицы провязать лицевой 
первую петлю. Снять обе петли со спицы. 

Немецкий способ вязания укороченных рядов 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_- 
208864886_-2 

Совместные переводы вязание МК

https://t.me/+J0dHVUo-BkkwZDYy


Закрытие петель Tubular Bind-Off 

Перед закрытием петель провязать 2 установочных ряда: 

Ряд 1: чередовать до конца ряда 1 лицевая, снять 1 петлю нить перед работой. 

Ряд 2: чередовать до конца ряда снять 1 петлю нить за работой, 1 изнаночная. 

https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239026%2Fclub208864886%2Fpl_- 
208864886_-2 

Набор петель «provisional cast on» 

https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239056%2Fclub208864886%2Fpl_- 
208864886_-2 

2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю 
стенку, вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку. 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 

1 лицевая из протяжки с наклоном влево 

Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать 
петлю лицевой за заднюю стенку. 



ОПИСАНИЕ 

Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 

Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/butterfly- 
140 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 

Двойная горловина 

Набрать 128, 128, 144, 144, 156, 156 петель методом provisional cast on. 

Для этого сспомогательной нитью контрастного цвета набрать крючком цепочку из не менее 
128, 128, 144, 144, 156, 156 петель. 

Рабочей нитью спицами 3,15 мм поднять вдоль обратной стороны цепочки 128, 128, 144, 144, 
156, 156 петель. 

Вязать 1 ряд лицевыми петлями, поместить маркер начала ряда (правое плечо). Замкнуть 
работу в круг. 

Вязать 22, 24, 26, 26, 28, 30 рядов резинкой : 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная. 

Сложить горловину (петли цепочки внутри), вязать по 2 вместе лицевой с наклоном вправо (1 
петля со спицы + 1 петля наборного ряда). 

Отплести вспомогательную нить. 

Кокетка 

Перейти на спицы 3,75 мм. 

Следующий ряд: 18, 18, 20, 20, 22, 22 лицевых (правое плечо), поместить маркер, 17 лицевых 
(реглан), поместить маркер, 12, 12, 18, 18, 22, 22 лицевые (перед), поместить маркер, 17 
лицевых (реглан), поместить маркер, 18, 18, 20, 20, 22, 22 лицевые (левое плечо), поместить 
маркер, 17 лицевых (реглан), поместить маркер, 12, 12, 18, 18, 22, 22 лицевые (спинка), 
поместить маркер, 17 лицевых (реглан). 

Росток 
Росток выполняется немецкими укороченными рядами. Не забывайте провязывать двойные 
петли за обе ножки, когда будете проходить их. 
Ряд 1 (ЛС): 2 лицевые, повернуть работу. 



Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до третьего маркера после маркера начала ряда 
(на левом плече), маркер, 2 изнаночные, повернуть работу. 

Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до 4 петель перед предыдущей двойной петлей, 
повернуть работу. 

Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до 4 петель перед предыдущей двойной 
петлей, повернуть работу. 

Ряды 3 и 4 повторить 1, 2, 2, 2, 3, 4 раза (или больше). 

Примечание переводчика: в описании нет слова «еще», не совсем понятно сколько раз 
повторять (указанное количество повторений с учетом первого повторения или без). 

Следующий ряд (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до начала ряда. 

Вернуться к работе по кругу. 

Вязать по схеме 1 для выбранного размера. 

В последнем ряду схемы предварительно примерив изделие, разделить тело и рукава следующим 
образом: снять маркер, перенести петли рукава на держатель, снять маркер, вязать по схеме до 
второго рукава, снять маркер перед рукавом, перенести петли рукава на держатель, снять маркер, 
добрать 6, 14, 8, 16, 5, 13 петель для подреза, вязать в установленном 
порядке до конца ряда. 

Примечание переводчика: 
ниже петли подрезов рекомендуется включить в резинку, образованную бывшим регланом, но 
если я правильно понимаю, то чтобы не сбить узор, число 
петель подреза должно быть 3, 7, 11 или 15, т.е кратно 4 минус 1. 

Тело 

Далее работать по кругу: перед и спинку вязать по схеме 2, бывший реглан продолжать вязать 
резинкой 3x1, подрезы ввести в резинку. 
Когда работа со схемой будет закончена, продолжать вязать, заменив петли схемы на лицевые 
петли. 
Когда длина изделия будет на 5 см меньше желаемой длины, перейти на спицы 3,25 мм. 
Вязать 5 см резинкой : 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная. 
Закрыть петли методом Tubular bind-off. 

Совместные переводы вязание МК

https://t.me/+J0dHVUo-BkkwZDYy


Рукава 

На спицы 3,75 мм поднять 6, 14, 8, 16, 5, 13 петель вдоль подреза, перенести петли рукава с 
держателя на спицы, поместить маркер начала ряда, замкнуть работу в круг. 

Края рукава вязать лицевой гладью, центральные 19 петель вязать по схеме 3. 

Для скосов каждый 20-й ряд вязать следующим образом: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с 
наклоном вправо, вязать в описанном выше порядке до 3 последних петель ряда, 2 вместе 
лицевой с наклоном влево, 1 лицевая. 

Таким образом вязать пока длина рукава не будет на 4 см меньше желаемой длины, закончить, 
провязав ряд 7, 7, 8, 8, 7, 7 схемы. 

Перейти на спицы 3,25 мм. 

Вязать 4 см резинкой : 1 лицевая за заднюю стенку, 1 изнаночная. Нужно чтобы лицевые 
скрещенные петли узора совпали с лицевыми скрещенными резинки, для этого убавьте 
лишние петли. 
Завершение работы 
Выстирать и блокировать изделие 

Схемы 



Размеры 1 и 2. На схеме показана половина петель, для второй половины повторить схему еше раз 



Размеры 1 и 2 

Размеры 1 и 2 



Размеры 3 и 4. На схеме показана половина петель, для второй половины повторить схему еше раз 



Схема 2. Размеры 3 и 4 

Схема 3. Размеры 3 и 4 



Схема 1. Размеры 5 и 6. На схеме показана половина петель, для второй половины повторить схему еше раз 



Схема 2. Размеры 5 и 6 



Схема 3. Размеры 5 и 6 

Совместные переводы вязание МК
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